



Калужское управление Следственного комитета России взаимодействует с гражданами в социальных сетях



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области имеет страницу в социальных сетях «ВКонтакте» и "Инстаграмм", через которые можно обратиться в ведомство. Найти сообщества можно по ссылкам <https://vk.com/suskrf40> и @skrkaluga либо через поисковые системы, введя название «СУ СК России по Калужской области». Для того, чтобы обратиться в ведомство, необходимо направить сообщение.

Взаимодействие с общественностью через социальные сети нацелено на оказание оперативной помощи гражданам в решении их вопросов, связанных с проведением проверок сообщений о преступлении и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей. Кроме того, в социальных сетях гражданам предоставлена возможность высказывать свое мнение о работе сотрудников ведомства, сообщать иную значимую для работы следователей информацию.

Обработку поступающих сообщений осуществляют уполномоченные сотрудники. Руководитель следственного управления получает от своих подчиненных информацию о поступлении сообщений в режиме реального времени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Публикуем QR-коды для быстрого доступа в аккаунты следственного управления.
Отсканируйте код камерой во ВКонтакте и Инстаграмм.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1561595>